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Vážení spoluobčané, přátelé, 
ten jazyk nevyplazuji na vás, ale na koho? Při pořizo
vání tohoto snímku jsem ho samozřejmě vyplazoval 
na fotografa. Proto není ani tak důležité na koho, jako 
"za co" ? Za co Honza Klíma vyplazuje svůj, ne zrovna 

* pěkný, jazyk? To bude soutěžní otázka. Kdo se nejvíc 
přiblíží pravdě, získá malou cenu...
Když jsem vás loni v červenci jako nový člen rady 
města oslovil, představil jsem vám priority své práce na 
magistrátu. Obecně mohu konstatovat, že má předse
vzetí jsou reálná a mé heslo "Nebát se a nekrást" jsem 
nemusel ani jednou porušit. Říkám to proto, že právě 
vám jsem zodpovědný za důvěru danou při volbách.
Jen velmi stručně pár slov к  mému hlavnímu úkolu - 
veřejné vysoké škole v Karlových Varech. Považuji za 
nutné se к tomuto vyjádřit, protože v mediích se objevi
ly zprávy o tom, jak je vše domluveno a vyřízeno a ne
zbývá než začít. Tyto mediální výstupy se nezakládaly 
na reálných základech a bohužel celému procesu spíš 
uškodily. Původní snaha směřovala к  zahájení činnosti 
v nadcházejícím akademickém roce. Přes počáteční 
slibnou akceleraci dnes vidím, že takovýto projekt není 
dobré uspěchat. Vynořují se nové a nové úkoly, stávající 
je nutné dopilovat, doladit, nové nápady к  tomu, aby 
realizace projektu měla co nejméně možných krizových 
míst. Důležité je, že nadále trvá podpora města 
i krajských politiků. Mohu zodpovědně konstatovat, 
že byl udělán velký kus práce. Je připravena studijní 
dokumentace, kvalitní pedagogové s odpovídajícími 
akademickými hodnostmi, také odborná veřejnost a in
stituce, které budou s vysokou školou spolupracovat. 
Domnívám se, že není za co se stydět a že byl vykonán 
obrovský kus práce jako výsledek stovek jednání, tisíců 
naježděných kilometrů, o potřebném čase ve svém 
pracovním diáři radši ani nemluvě.
Ano, a blíží se Velikonoce! A poprvé s Velkým pátkem 
jako státním svátkem! Velikonoce, nejvýznamnější 
křesťanský svátek, oslava vykoupení lidstva. Příroda 
se pomalu probouzí (otázkou je, zda při letošní teplé 
zimě šla vůbec spát?), její plodnost je novou nadějí, 
nastává čas lásky. Byl bych při této příležitosti rád, 
abychom si všichni uvědomili svoje kořeny, tradice, na 
kterých stojí naše kultura i sociální vyspělost české 
společnosti. Lásku přeji opravdu všem, i těm, na které 
vyplazuji, nebo nevyplazuji jazyk. Dovolím si citovat 
mého dlouholetého obchodního partnera: „...a udělejte 
tu práci s láskou". Takže přeji všem dobrou náladu, 
jarní prázdniny i radostné Velikonoce a těším se na 
vaše reakce. Odpovědi na otázku "Za co?" posílejte na 
mail: radnicninilisty@mediaas.cz.

Jan Klíma, radní města

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY
je květinářka Správy lázeňských parků Alena 
Hamerská. Květiny prodává v salonu na Lidické 
ulici, který provozuje od loňského prosince opět SLR 
Alena má nejraději růže a gerbery. V březnu čekají 
v květinářství žně.

07 KARLOVY VARY ZÍSKALY KRAJSKÝ TITUL
Historické město 2015. Na dalších místech skončily 
Františkovy Lázně, Bečov, Teplá a Horní Slavkov. Vítěz 
postupuje do celostátního kola, kde výsledky vyhlásí 
v dubnu к  Mezinárodnímu dni památek.

14 HISTORII LÁZEŇSKÉ KAVÁRNY ELEFANT
a oblíbeného bufetu, kterému se přezdívalo Matka 
Vindobona, nabídneme na stránkách pro seriály.
К připomenutí kultovních baštíren máme z archivu 
a sbírek sběratelů dobové fotografie a jídelní lístky.

19 DOČKÁME SE NOVÝCH LETECKÝCH LINEK,
které nahradí výpadek turistů z Ruska? Odpovědí by 
mohla být sezónní linka do Tel Avivu, o jejímž zave
dení vedou zástupci města intenzívní jednání.

26 OBNOVA LESNÍCH ALTÁNŮ POKRAČUJE
od roku 1993.Představíme Tesařskou huť, jednu 
z firem, která se na záchraně vyhlídek podílí.Tesaři 
opravili Mayerův gloriet, Dorothein altán a další díla.

27 ZLATOU ZNÁMKU HOSTITELSKÉHO MĚSTA
za 1/2Maraton chtějí Karlovy Vary ukázat poprvé 
letos ve čtvrtém roce pořádání. Sportovní svátek 
vypukne 21. května, kdy čekáme ve městě na 4 000  
běžců.

28 SVĚT ZÁCHRANÁŘŮ V AREÁLU KV ARÉNY
slouží dětem i dospělým už šest měsíců.Ukážeme 
programy, které tam nabízejí školám, a odpovíme na 
dotazy čtenářů, co chystají na měsíc březen.
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